
Bloudkove značke
in priznanja za leto 1982

Blaudkove značke podeljuje Telesnokulturna sku-
pnost Grosuplje vsako leto za vzgojno in strokovno delo,
športne uspehe, vzdrževanje in gradnjo objektov, aktivno
delovanje v samoupravnih organih in za pomembno delo
na drugih področjih, ki so vezana na telesnokulturno de-
javnost.

Glavni kriterij je dolgotrajno in požrtvovalno delo in
sicer:
— nad 30 let zlata Bloudkova značka,
— nad 20 let srebrna Bloudkova značka,
— nad 10 let bronasta Bloudkova značka.

Bloudkovo priznanje za leto 1982 so prejeli po sklepu
skupščine Telesnokulturne skupnosti Grosuplje naslednji
kandidati:
1. Alojz GABERSCEK - zlato Bloudkovo značko,
2. Anton ŠVARC — srebrno Bloudkovo značko,
3. Anton AN2LOVAR — srebrno Bloudkovo značko,
4. Rudi SMOLIČ — srebrno Bloudkovo značko,
5. Jože KASTELIC — bronasto Bloudkovo značko,
6. Lojze POTOCNIK - bronasto Bloudkovo značko,
7. Karel PUŠ — bronasto Bloudkovo značko.

Alojz GABERSCEK je prejel
zlato Bloudkovo značko za aktivno
delovanje v strelskem špoitu in dol-
goletno prizadevno dek) v občinskih
in društvenih samoupravnih telesno-
kulturnih organih.

2e kot dijak se je spoznal s špor-
tom, najbojj pri srcu mu je bila
odbojka, s katero se je tudi aktivno
ukvarjal. Po Ietu 1957 mu postane
strelstvo najpomembnejši šport, ka-
terega je gojil dolga leta kot aktjvni
tekmovalec pri ZSSA ,,Elektra", po-
zneje pri SD ,,Kovinar" in danes kot
trener, sodnik in tekmovalec v SD
„29. oktober" Grosuplje.

Njegova pot v tem športu je naj-
tesneje povezana s strelskim špo-
rtom v Grosupljem in celotnim
občinskim sttelskim športom. Ne-
prestano se je izobraževal in svoje
znanje ter oiganizatorske sposobno-
sti Združeval s svojimi izkušnjami, ki
so bile velik prispevek, da lahko se-
daj govorimo o Sroki razširjenosti
tega športa. Začetek je bil v slabih
materialnih razmerah, ki so bile tudi
odraz takratne kvalitete in obsega
dela. S svojimi somišljeniki so zgra-
bili za delo in na amaterski bazi iz-
boljševali pogoje za delo, ki so bili
in bodo vedno v tesni povezanosti s
športnimi rezultati, še posebno, ka-
dai gre za tako precizen in natančen
šport, kot je strelstvo.

Novo avtomatsko stretišče je del
pjega samega, skrb za strelno orožje
in vse pridobitve prenaša na mlajši
rod, ki sledi pozitivnemu interesu,
ki ga prinaša strelstvo v širini športa
in podružbljanju splošnega Ijudskega
odpora in družbene samozalčite.

Zaupanje v njega in društvo 29.
oktober sotudi organizacjje dižavnih
prvenstev v Grosupljem. Pomoč, ki
jo v tem trenutku daje kgt pred-
sednlk strokovnega organa priStrel-
ski zvezi Slovenije, sodniške komisi-
je je samo še potrditev vsega tega.

Potiditev njegovega vestnega de-
la so mu izrekli delegati 1978. leta,
ko je postal predsednik skupščine
TKS Grosuplje. Delo na tem po-
dročju je opravljal zavzeto in ve-
stno.

Anton ŠVARC je prejel srebmo
Blovdkovo značko za dolgoletne
uspehe na telesnokulturnem po-
dročju pri Sportnem društvulvančna
goiica in TKS Grosuplje.

Tov. Svarc je član ŠD Ivančna
gorca že od ustanovitve. Je temeljit
in resen delavec, ki v svojem delu ne
pozna omahovanja, in se je izkazal
kot aktiven športnik, funkcjonar v
diuštvu in sposoben organizator
športnorekreaciiskih akcij. Društvo
je bilo ustanovljeno kot nogometni
klub, vendar se je dejavnost tudi po
njegovi zaslugi širila, da v njem naj-
dejo mesto nogometaši, smučarji,
kegjjači, balinarji in karateisti. Kot

pobudnikaganajdemov vseh teh sme-
reh športa. V vsakem trenutku zna
svetovati, pomagati in prebroditi te-
žave, ki so večkrat materialnega,
strokovnega in organizacijskega zna-
čaja.

Anton ANZLOVAR je ptejel
srebrno Bloudkovo značko za dvig
kvalitete invahdskega športa in šaha
pri Sportnem društvu Milan Majcen
Ponikve.

Svoiozagnanost v športu je začel
že v Kjffcku pred lctom 1960, ko
je kot gisjSnec bil med tistimi, ki se
je kflub lejesni okvari, izkazal v
invalidskenyšportu, streljanju z zta-
čno puško m sedeči odbojki. Od le-
ta 1962, odkar je v Delovno varstve-
nem zavodu Ponikve, je nepogrešlji-
vi debvec v športni organizaciji, ki
povezuje športnike v zavodu in bli-
žnji krajevni skupnosti. Ni mu žal
ne časa, ne denaija, ko gre za dvig
telesne kultuie v kraju. Vrsto let že
vadi šahovsko ekipo, ki sodeluje v
H. slovenski ligi, kateia je odiaz pra-
vilno zastavljenega dela z mladino.

Volja in vztrajnost pri njegovera
delu je velik prispevek k dobri in ši-
roki organiziranosti Športnega dru-
štva Milan Majcen Ponikve, ki je eno
ifcjboljših društev v občini in eno
najbo(j5ih diuštev v republiki, kar se
tiče invalidskega ^rorta, z doseže-
nimi visokimi tekmovalnimi dosežki
in množičnostjo.

Rudi SMOLIČ je prejel srebrno
Blovdkovo značko za uspešno delo
v samoupravnih oiganih Telesno-
kulturne skupnosti Grosuplje in de-
lo pri Kolesaiskem khibu Grosuglje.

Svojo športno pot je začel v §en-
tvidu pri Stični v mejah in razme-
rah, ki so pogojevale takratno tele-
siio kultuto. Ne izhaja kot tekmo-
valec, ampak kot dlovek, ki je tele-
sno kulturo budil, cenil in njene vre-
dnote v taki obliki tudi SiriL Spo-
znanje takega dela je naiekovalo, da
je pievzemal odgovotne naloge v Te-
lesnokulturni skupnosti Grosuplje.
Vrsto let je bil član izvršne^a odbo-
ra Telesnokulturne skupnosti Gro-
suplje in zdajšmi predsednik zbora
uporabnikov skupščine Telesno-
kultuine skupnosti Grosuplje.

Od ustanovitve Kolesaiskega klu-
ba Grosuplje je aktiven član tega
društva in zaslužen za hitei razvoj
društva. Kolesarstvo je doživelo veli-
ke uspehe med mladimi tekraovalci,
rekieativne akcije, katerih se tudi
sam udeležuje pa so se lazširile do
maisikaterega občana naše občine.

Jože KASTELIC je prejel bro-
nasto Bloudkovo znadko za tekmo-
valne in tienerske dosežke na po-
diocju kaiate športa.

Svoje mladostniške želje po igri
si je potešil kot pionir in mladinec v
Nogometnem klubu Ivančna gorica.
S kaiatejem se je spoznal v Dom-
žalah in uvidel, da ima vse psihofi-
zične kvalitete, da se lahko razvye
v dobrega borca t ^ a športa. Vedno
bolj je spoznaval, da mladino ta
šport privlači, zato se je tudi stro-
kovno izpopolnjeval v tem ^portu in
si pridobil naziv trenerja. V Ivančni
gorici je bil med ustanovitejji karate
sekcije leta 1977, katere prvi in edi-
ni trener je. Od tafcrat do danes so
se pogoji za delo spreminjali, posa-
meznSci in cetotno društvo so dose-
gali zavidjjive uspehe, ki že prese-
gajo rang klubskih tekmovaiy, saj
najdemo v njihovih vrstah že repu-
bliške prvake.

Lojze POTOCNIK je prejel bro-
nasto Bloudkovo značko za aktivno
delovanje pri konjeniškem športu in
KonjeniSkem klubu Grosuplje.

Tov. Potočnik je gojitelj in lju-
bitey konj že od lane mladosti, saj
so že njegovi predniki imeli v prive-
zu to plemenito žival. Se pred usta-
novitvijo konjeniškega kluba v Gro-
supljem je svojo ljubezen do konj
prenašal na piivržence, da so y okvi-
ru možnosti tudi sami začeli gojiti
konje. S tem » bili dani prvi pogoji
za ustanovitev društva, ki dobr<5 de-
la, v svojih vrstah ima že dobre te-
kmovalce, med katerimi je tudi sam.
Po njegovi zaslugi so bile organizi-
rane tri uspele konjeniške prireditve
v občini. Vračanje k naravije
vzpodbudilo v (judeh dek) in lju-
bezen do živali, zato je pobuda tov.
Lojzeta pri širjenju tega športa toli-
ko bo(j pohvalna in sprejemljiva.

Karel PUS je prejel bronasto Blo-
udkovo značko za skrb pri izboljfe-
vanju pouka telesne vzgoje ptiiazie-
dni stopnji od prvega do četrtega ra-
zieda.

Tov. Puš je veliko skib v času
učiteljskega službovanja posvečal te-
lesni vzgoji in iskal vsemogoče vse-
binske in organizacijske prijeme, da
bičimbolj motiviral otroke do tele-
sne vzgoje. Pogoji za delo pri urah
telesne vzgoje so bili zelo slabi, tako
je moral pri svojetn delu pokazati
vse inventivne sposobnosti za naj-
različnejše športne rekvizite, ki so
bili unprovizacjja in samo želja za
izbojjša*rye mateiialnih pogojev.
Spomniino se drevesa na katerem je
bila pripeta plezalna vrv, improvi-
ziran drog na igrišču, skakalna jama
in drugo, katerih motive so posnc
mali fotoreporterji nah časnikov in
prikazali v opomin tistim, ki v do-
brih pogojih slabo delajo.

Tov. Karel pa se ni zadovoljil z
zastaielini, s svojimi akciiami in po-
močjo širše skupnosti je kraj v Suhi
krajini-Ambrus dobil asfaltno igrišče
z igrali, ki so še en dokaz, da se po-
goji za telesno vzgojo spreminjajo na
bolje.


